

沉痛悼念敬爱的嵇汝运院士

尊敬的嵇汝运院士治丧委员会：

惊悉敬爱的中国科学院院士嵇汝运老先生仙逝的消息，心情无比沉痛。嵇先生是我们大家敬仰的德高望重、学识渊博的一代宗师。他老人家一生勤俭敬业、平易近人、高风亮节、淡薄名利，把自己毕生精力都献给了我国的药学事业，为药学科学的发展和药学人才培养做出了巨大的贡献。

敬爱的嵇先生是我们华理制药教研组和药学院的大恩人。长期以来担任我校兼职教授，曾为我校化学制药专业本科生开设“化学药理学”课程、为研究生开设“药物作用的化学原理”课程，并亲自为本科生和研究生讲授多年，为我校药学学科的发展做出了卓越的贡献。我们自身的发展也多蒙嵇先生教诲和帮助。即使是在八十多岁高龄的晚年，嵇先生仍然一如既往亲自为我们课题组研究生评阅论文并亲自来华理主持研究生论文答辩，为我们指点迷津，使我们受益终生。

我最后一次见到嵇先生是去年 12 月在华东医院嵇先生病房，当时他老人家正在安详地午睡。

敬爱的嵇先生学术造诣高深、品格高尚，永远是我们学习的楷模。他老人家慈祥的音容笑貌永远存留在我们心中。

先生千古、丰碑永存！

华东理工大学药学院

制药教研组主任 虞心红 敬挽